

## Údržba sanitárních zařízení

K čištění povrchu baterií je doporučeno používat pouze mýdlovou vodu, k osušení a vyleštění povrchu pak jemný hadřík. Nesmí se používat čisticí prostředky obsahující kyseliny nebo přípravky s abrazivy. Během doby používání je třeba zajistit pravidelné čištění výtokových trubic otvorů baterií (sítka perlátorů, sprchové růžice), aby se zabránilo omezení průtoku vody armaturou a jejímu poškození.

U splachovačů WC může dojít k protékání vody přes splachovací mechanismus. To bývá způsobeno vniknutím drobných nečistot z vody pod uzavírací těsnění. V tomto případě stačí vyčištění těchto nečistot propláchnutím splachovacího mechanismu po předchozím uzavření rohového ventilu. Směrem nahoru vyndat tlačítko, zatlačit a vyšroubovat otáčením vlevo chromovanou krytku. Sejmout porcelánový kryt nádržky. U napouštěcího mechanismu povolit velkou matku a vyjmout napouštěcí mechanismus. Uvnitř je černá membrána s malým otvorem. Vše vyčistíme propláchnutím pod tekoucí vodou a opačným postupem provedeme zpětnou montáž.

U závěsného WC je možnost zanesení mechanismu malá. Keramická mísa je zavěšena na podmítkovém dílu. V případě znečištění je lépe opravu svěřit odborné firmě.

Zařizovací předměty (WC mísy, umyvadla, bidety a výlevky) jsou vyrobeny ze zdravotnické keramiky (vany, sprchové vaničky) ze smaltované oceli a (vany, sprchové vaničky, umyvadla) z plastů. Povrch keramických výrobků je odolný proti kyselinám, louhům a rozpouštědlům obsažených v hygienických čisticích prostředcích. Povrch ocelových smaltovaných výrobků je odolný proti poškrábání běžně zde používanými předměty, odolný vůči kyselinám, louhům a rozpouštědlům obsaženým v hygienických čisticích prostředcích. Výrobky z plastů (akrylát, laminát) je dobré čistit po každém použití běžnými tekutými čisticími prostředky nanesenými na jemný hadřík. Nikdy se nesmí používat prostředky obsahující abraziva (písek na nádobí, apod.).

Ředidla, rozpouštědla, lak na nehty, odlakovač, jakož i horké předměty (el.kulma, apod.) mohou poškodit povrch výrobků.